Jeudi 2 avril

Nombres

ri iffr

8 005 : huit-mille-cing

1 780 : mille-sept-cent-quatre-vingts

2 425 : deux-mille-quatre-cent-vingt-cing

3 349 : trois-mille-trois-cent-quarante-neuf

9 990 : neuf-mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix

3013 : trois-mille-treize

Relie chaque nombre a sa décomposition :

2 milliers S centaines 3 dizaines 2 unités

: J

A

2000 +500+30+2

2532

2x1000+5x100+3x10+2

4

=

2m5c3d2u

Entoure parmi les nombres proposés celul qui correspond a la lettre :

A B C D E

8 080 8350 8536 8 800 9100

- 8380 8564 8 850 -

8120 8390 8591 8 825 9200

A B C D E
3000 8500 9000
I | | I I | | I I
I I I I I I I I I
Encadre les nombres comme demandé

a la dizaine prés a la centaine prés au millier prés

B0 < 2 127 < N

BB00<1653<0000 |

0 < 3 799 < OO0

-<5001<-

-<4299<-

-<6719<-

B8N < 5 451 < B0E

-< 1090(.

B008 < 4 999 < B0




@ Ecris en lettres ou en chiffres les nombres suivants

1 236 : mille-deux-cent-trente-six deux-mille-trente-sept : 2 037

1 800 : mille-huit-cents quatre-mille-deux-cents : 4 200
5 680 : cing-mille-six-cent-quatre-vingts six-mille-neuf-cent-trois : 6 903
7 260 : sept-mille-deux-cent-soixante neuf-mille-neuf : 9 009

€) Trouve les deux intrus qui se sont glissés dans chaque liste.

1237 < 1649 < 88 < 2 407 < B8 < 2 803 < 2 937
808 > 9 370 > 8 635 > 6 377 > 4 236 > S > 3 637

€© Compare les nombres suivants et note le signe correspondant < ou >

1275< 2125 5635 > 4 632 937 <1028
736 <8 637 5 640 > 847 9997 >9799
6 375> 2999 1203 <1302 3625<7125

© Parmi les deux nombres proposés barre celui qui ne convient pas

1950 || BB || 2125 2225 || [N 2450 2525
B || 2000 || BESE Bl || 2375 2475 2550
2050 | 2100 2200 2250 2300 2400 2500 2600

I I I I I I I I
| | I | | I | |

©Relie les nombres a leur décomposition.

1256 1000+200+60+5
1233 1m2¢cS5d6u
1265 3 milliers 8 centaines 1 unités

3801 1x1000+2x100+3x10+3



